



साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 3

“चीटिंग वाइफ Xxx कहानी में पढ़ें कि कैसे मसाज करने वाली लड़की ने एक विदेशी महिला को मालिश के साथ लेस्बियन सेक्स का मजा देकर गर्म करके अपने पति से चुदवाया. ...”

Story By: सनी वर्मा (sunnyverma)

Posted: Wednesday, February 23rd, 2022

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 3](#)

साजिश और सेक्स की काँकटेल- 3

चीटिंग वाइफ Xxx कहानी में पढ़ें कि कैसे मसाज करने वाली लड़की ने एक विदेशी महिला को मालिश के साथ लेस्बियन सेक्स का मजा देकर गर्म करके अपने पति से चुदवाया.

कहानी के पिछले भाग

पैसे के लिए विवाहेतर सम्बन्ध

में अब तक आपने पढ़ा कि सनी और रोज़ी ने डेविड और लिजा को अपनी हरकतों से प्रभावित कर दिया था.

अब आगे चीटिंग वाइफ Xxx कहानी :

बाहर वाशरूम में आकर सनी और रोज़ी ने अपना चेहरा ठीक किया और फुकेट की नाइट लाइफ की मस्ती के लिए निकल गए।

धूमधाम कर दोनों देर रात तक वापिस आए.

आज चुदाई का काम दिन में भरपूर हो गया था तो केवल एक सेशन निपटा कर दोनों चिपट कर सो गए।

अगले दिन से उन्हें अपने मिशन पर लगना था।

सुबह सनी की आंख नहीं खुली पर रोज़ी उठ गयी थी।

वो वाशरूम से फ्रेश होकर आई तो सनी सो रहा था पर उसका लंड तना खड़ा था।

रोज़ी मुस्कुराई और उसने बड़े आहिस्ता से उसका लंड मुंह में ले लिया और लगी लपर

लपर चूसने !

इससे सनी की भी आँख खुल गयी ।

वो रोज़ी की हरकत पर मुस्कुराया और खींच लिया रोज़ी को ऊपर दोनों के होंठ मिल गए ।

पर बुरा हो कमबख्त राँकी का ... मेसेज आया उसका कि डेविड और लिजा पूल पर आए हैं ।

सनी ने रोज़ी को समझा कर हटाया और फ्रेश होने गया ।

रोज़ी ने अपने बदन पर, खासतौर से अपने मम्मे और कूल्हे चमकाए और स्विम सूट पहन कर उसके ऊपर गाउन डाल लिया ।

उसका बदन डियो की खुशबू से महक रहा था ।

उन दोनों की जो प्लानिंग थी, उसके लिए उन्हें कमरा साफ चाहिए था ।

तो सनी ने रूम सर्विस पर फोन करके अपना रूम ठीक करने को कहा और पूल की ओर चल दिये ।

सनी ने भी स्विमिंग कॉस्ट्यूम और टी शर्ट पहनी ।

दोनों आपस में चुहलबाजी करते, डेविड-लिजा को अनदेखा करते हुए दोनों पूल में उतर गए ।

पूल में भी दोनों की चूमचाटी जारी थी ।

तभी उन्हें डेविड ने दूर से हाय कहा और बियर पीने के लिए आमंत्रित किया ।

सनी और रोज़ी दोनों टॉवल लपेट कर उनके पास चले गए ।

रोज़ी ने टॉवल ऐसा लपेटा कि उसके मम्मे झाँक रहे थे।
उसका दमकता गठीला बदन डेविड को उत्तेजित कर रहा था और ये बात उसके टॉवल से झाँकते उभार से जाहिर हो रही थी।

लिजा भी बहुत सेक्स अपील वाली महिला थी।
उम्र में वो 35 साल से ज्यादा नहीं थी ... पर लगती बिल्कुल रोज़ी की हमउम्र थी।
हाँ डेविड जरूर उससे 4-5 साल बड़ा लगता था।

लिजा सिगरेट पी रही थी, उसने रोज़ी को ऑफर कि तो रोज़ी ने ले ली।
चारों ने आपस में हाथ मिलाये।

तभी चारों में हंसी मज़ाक शुरु हों गया।
भाषा सनी और रोज़ी के लिए दिक्कत नहीं थी।

सनी ने डेविड को बताया कि वो दोनों सरटीफ़ाईड अंतर्राष्ट्रीय गाइड भी हैं और एक टूरिस्ट कंपनी में साझीदार भी हैं।

रोज़ी के बारे में सनी ने बताया कि वो भारत की खास तांत्रिक मसाज में स्पेशलिस्ट है।
यह सुनकर लिजा तो बहुत खुश हुई और बोली- मैं इसका आनंद लेना चाहूंगी।
तो डेविड बोला- मेरा क्या होगा ?

लिजा बोली- ये हनीमून पर हैं, इनको ज्यादा डिस्टर्ब नहीं करेंगे।
पर रोज़ी ने हँसते हुए कहा- पहले लिजा को तो एंजॉय करने दो, फिर तुम्हारा सोचेंगे।

चारों को भूख लगी थी तो वो रेस्टोरेन्ट से अपना अपना नाश्ता लगा लाये।
रोज़ी ने लिजा से कहा कि अगर उसे मसाज का आनंद लेना है तो नाश्ता बहुत हल्का करे!
बाकी रेस्टोरेन्ट को बोल कर पेक करवा लेंगे और बाद में ले लेंगे।

लिजा तो मसाज के लिए बेचैन थी।

रोज़ी लिजा का हाथ पकड़ कर अपने सुइट में चली गयी क्योंकि मसाज किट तो वहीं था।

रूम सर्विस वालों ने कहे अनुसार बढ़िया काम किया था और चार टॉवल एक्सट्रा रख दिये थे।

अब रोज़ी का असली इतिहास था।

उसने लिजा को तांत्रिक मसाज की बारीकियों और खासकर योनि मसाज के आनंद के बारे में बता कर उत्तेजित किया।

लिजा तो सब कुछ का मज़ा लेना चाहती थी।

वो रोज़ी के कहने पर अपने सारे कपड़े उतार कर पेट के बल लेट गयी।

रोज़ी ने भी स्विम सूट बादल कर एक फ्रॉक डाल ली।

कहना न होगा कि फ्रॉक से उसके मस्त मम्मे और चिकनी चूत सब झलक रहा था।

अब रोज़ी ने सधे हुए हाथों से लिजा की मालिश कंधे और कमर से शुरू की।

कमरे में भीनी भीनी सुगंध फैली थी।

रोज़ी के हाथों से मेहंदी की खुशबू लिजा को मदमस्त कर रही थी।

उसके हाथों में जादू था।

लिजा को खुमारी छाने लगी।

रोज़ी ने लिजा के कूल्हों से होते हुए उसकी गांड की दरार में अपनी उँगलियाँ घुसा दीं और

उसकी चिकनी चूत को रगड़ने लगी।

अब रोज़ी ने उसे पलटने को कहा ।

लिज़ा के मम्मे भरे हुए थे ।

रोज़ी ने उसके मम्मों पर तेल लुढ़का के उन्हें मलना शुरू किया ।

उसकी हथेलियाँ लिज़ा की गोलाइयों की गोल गोल मालिश करते हुए उसके निप्पल्स को भी मसाज दे रही थीं ।

लिज़ा कसमसाने लगी और उसने अपने हाथ उठाकर रोज़ी का सिर पकड़ कर झुकाया और उसे होंठों पर चूम लिया ।

रोज़ी को तो अभी लिज़ा को बेहाल करना था ।

उसने लिज़ा को चूमते हुए पूछा कि क्या उसे मज़ा आ रहा है ।

जवाब में लिज़ा ने आँखें झपका कर एक स्माइल दी ।

रोज़ी ने अपनी हथेलियों का दबाव और स्पीड और बढ़ा दी ।

लिज़ा के मम्मे लाल हो गए ।

रोज़ी ने कई बार उसके निप्पल को हल्के से दाँत से काटा भी !

अब रोज़ी नीचे आ गयी और लिज़ा की टांगों और पैरों के तलुए को मालिश करने लगी ।

वो कभी कभी लिज़ा की चूत को भी मसल देती पर फिलहाल उसने उससे ज्यादा आगे बढ़ने से अपने को रोका ।

थोड़ी देर के बाद रोज़ी ने लिज़ा की टांगें फैलाई और उसकी चिकनी मखमली चूत पर ढेर सारा तेल डालकर उसकी मसाज शुरू कर दी ।

वो बहुत धीरे धीरे लिज़ा को उकसा रही थी ।

उसने उसकी चूत की फाँकों को फैलाकर उसके अंदर दो दो उँगलियाँ डाल कर मसाज देने लगी।

रोज़ी लिजा के जीस्पॉट को मसल रही थी।

अब रोज़ी की तीन उँगलियाँ लिजा की चूत में घुसपैठ कर रही थीं।
लिजा की आहें निकालने लगीं।

अब वो कामुक हो गयी थी। अब उसके हावभाव से लग रहा था कि अब उसे सेक्स चाहिए।

रोज़ी उसकी चूत में अपनी उँगलियों की स्पीड तेज़ और और तेज़ करती गयी।
अब हालात लिजा से बेकाबू हो रहे थे।

उसने रोज़ी को पकड़ कर अपने से चिपटा लिया और जबरदस्ती उसकी फ्रॉक उतार दी।
अब दोनों निपट नंगी थीं।

हालांकि यह रोज़ी के तांत्रिक मसाज का पार्ट नहीं था पर रोज़ी का उद्देश्य तो कुछ और था।

वो लिजा की चूत चाटने लगी।

उसने अपनी जीभ पूरी घुसा दी लिजा की चूत में!

लिजा कसमसा रही थी, बार बार तड़फ रही थी।

रोज़ी ने अपने मम्मों पर ढेर सारा तेल डाला और हथेलियों को तेल से तरबतर कर के लिजा के ऊपर तैरने सी लगी।

अब उसके मम्मे लिजा के मम्मों पर चढ़ाई कर रहे थे, अब दोनों के होंठ भी बार बार मिल रहे थे।

इधर नीचे रोज़ी ने अपनी टांगें फैलाकर लिज़ा की टांगों के ऊपर ही ऐसे कर लीं कि उसका बोझ लिज़ा पर न पड़े।

अब तो दोनों के हर अंग आपस में मिलनी की रस्म अदा कर रहे थे।

होंठ से होंठ मिल रहे थे, मम्मों से मम्मे और नीचे चूत के ऊपर चूत रगड़ रही थी।

लिज़ा की चुदास अब भड़क चुकी थी।

मौका देख कर रोज़ी ने सनी को मिस्सड कॉल मार दी जो उसके लिए इशारा था कि वो आ जाए।

रोज़ी ने लिज़ा से पूछा कि क्या वो कुछ खाना चाहती है।

तो लिज़ा मुस्कुरा कर बोली- ओहह येस!

रोज़ी फ्रॉक पहन कर नीचे स्वीमिंग पूल पर चली गयी।

रास्ते में उसे सनी आता हुआ मिला।

रोज़ी ने उसे इशारा किया कि फटाफट ऊपर जाये और लिज़ा को चोद दे।

रोज़ी सीधे स्वीमिंग पूल पर गयी जहां डेविड अकेला था।

सनी उससे ये बहाना कर के आया था कि उसे कोई दवाई लेनी है अपने रूम से।

अब रोज़ी के सामने टार्गेट था कि डेविड का खड़ा करे और उसे सिडयूस करे।

रोज़ी मुसकुराती डेविड के सामने बैठ गयी और उससे बड़े स्टाइल से बोली- यू हेव आ वेरी हॉट वाइफ!

डेविड हंस पड़ा।

उसने रोज़ी से पूछा कि क्या लिज़ा को मसाज में मजा आया और वो अब कहाँ है।

रोज़ी बोली- वो तो खुशी से पागल है, अभी सो गयी है और डेविड को आज रात उसकी चुदाई में बहुत मज़ा आएगा।

डेविड रोज़ी के मुंह से ये शब्द सुन कर मुस्करा दिया।

उसने रोज़ी से मुस्करा कर पूछ लिया कि क्या वो आदमियों को भी मसाज देती है।

रोज़ी ने मुस्करा कर कहा- आज तक तो कभी दी नहीं सिवाय सनी के!

पर रोज़ी ने एक वार करते हुए डेविड से कहा- बट यू आर आ हैंडसम गार्ड। मैं आपको मसाज दे सकती हूँ अगर सनी को कोई एतराज़ न हो तो!

साथ ही रोज़ी ने डेविड से यह भी कह दिया कि जहां तक है सनी ये पसंद नहीं करेगा।

सुन कर डेविड ने उदास सा चेहरा बनाया तो रोज़ी ने हँसते उसे किस कर लिया।

उधर सनी अपने रूम में अचानक घुसा जैसे उसे मालूम ही न हो कि लिजा अंदर है और सीधा वाशरूम में गया।

वाशरूम में जाकर उसने टॉइलेट जाने का नाटक किया और कपड़े बदलने के बहाने से नंगा ही बाहर आया।

बेड पर लिजा नंगी लेटी थी।

सनी उसे देख कर चौंकने का ड्रामा करते हुए सॉरी सॉरी बोलने लगा और बेड के पास पड़ा टॉवल लपकने के लिए आगे पढ़ा।

लिजा ने उसका हाथ पकड़ लिया और उसके होंठों से अपने होंठ मिला दिये।

फिर तो अगले दस मिनट रूम में वो तूफान मचा कि लिजा की चूत के भाग्य खुल गए।

ऐसी दमदार टांग खोलकर चुदाई लिजा की बहुत दिनों बाद हुई थी।

चुदाई भले ही दमदार हुई हो पर लिजा की चुदास शांत नहीं हुई थी, एक तो समय कम, दूसरे किसी के आने का डर ; तो ऐसे में चुदाई का पूरा लुत्फ नहीं उठा पायी लिजा ।

उसने यह बात सनी से कही तो सनी ने उसे चूमकर कहा- अगर मौका मिला तो अगली बार !

चुदाई के बाद सनी लिजा से बोला- हमसे गलती हो गयी. अगर रोज़ी को मालूम पड़ गया तो हमारी नयी नयी शादी है, वो खराब हो जाएगी और कहीं रोज़ी मुझे तलाक न दे दे । लिजा भी घबराई ।

वो बोली- डेविड को भी पता नहीं चलने चाहिए । वो बहुत पसेसिव है ।

सनी ने लिजा को जम कर चोदा था, उसके मम्मे लाल कर दिये थे. तो सनी ने उसको राय दे दी थी कि जाते ही नहा लेना ! मम्मे देख कर अगर डेविड कुछ पूछे तो कह देना की रोज़ी ने लाल कर दिये ।

लिजा ने फटाफट कपड़े पहने और अपने सुइट में चली गयी ।

उसके बाहर निकलते ही रोज़ी का फोन आया कि डेविड अपने सुइट में जा रहा है । सनी ने रोज़ी से कहा कि कैसे भी डेविड को पाँच सात मिनट रोके ।

रोज़ी ने डेविड को पीछे से आवाज़ दी- मैं भी चलती हूँ । दोनों लिफ्ट में एक साथ घुसे ।

रोज़ी ने सबसे ऊपरी की मंज़िल का बटन दबा दिया और अपने होंठ डेविड के होंठों से भिड़ा दिये ।

समय कम था फिर भी डेविड ने उसकी फ्रॉक ऊपर करके उसकी चूत में अपनी उंगली घुसा

ही दी.

रोज़ी ने उसे बहुत रोका पर वो नहीं माना।

वो तो उसे वहीं चोदना चाह रहा था.

तभी एक मंज़िल पर एक कपल लिफ्ट में आ गया तो रोज़ी और डेविड वापिस अपनी मंज़िल पर आ गए और अपने अपने सुइट्स में चले गए।

रोज़ी सुइट में आकर सनी के गले लग कर फफक कर रो पड़ी और बोली- मुझसे नहीं होगा।

आज जिंदगी में पहली बार किसी पराए मर्द को उसने अपनी चूत को छुआने को उकसाया था, रोज़ी को आत्मग्लानि हो रही थी।

तब सनी ने उसको समझाया कि वो लोग ये सब अपने सपनों को सच करने के लिए एक प्रोजेक्ट की तरह काम कर रहे हैं।

रोज़ी बोली- तो क्या इसके लिए मैं किसी को भी अपना जिस्म सौंप दूँ ?

अब सनी ने उसको समझाया कि ये जिंदगी में पहली और आखिरी बार होगा। बस कैसे भी उनका प्रोजेक्ट पूरा हो जाये। तो अब तो रोज़ी को ये सब पूरे मन से और मज़े लेते हुए करना चाहिए।

रोज़ी मान गयी।

उसने फटाफट अपने और सनी के कपड़े उतारे और बोली कि डेविड मेरी चूत में आग लगा गया है, अंदर आ जाओ।

सनी ने उसे वही सोफ़े पर घोड़ी बनाया और पेल दिया अपना मूसल उसकी चूत में!

उधर जब डेविड अपने रूम में पहुंचा तो लिज़ा शावर ले रही थी।

डेविड को सेक्स चाहिए था ।

रोज़ी की चूत में उंगली करने के बाद तो उसका लंड हर हाल में चूत चाहता था ।

इस समय उसके दिलोदिमाग पर रोज़ी की मदमस्त जवानी छाई हुई थी ।

अब फिलहाल रोज़ी नहीं तो लिजा ही सही ।

डेविड ने कपड़े उतारे और लिजा से चिपट कर शावर लेने लगा ।

भूखी तो लिजा भी थी ।

भले ही सनी ने उसे भरपूर मज़ा दिया था पर लिजा बहुत कामुक थी, उसकी आग अभी बुझी नहीं थी ।

उसने भी डेविड का भरपूर साथ दिया ।

लिजा के मम्मों लाल हो रहे थे और पीठ और गर्दन पर एक दो जगह खरोंच के निशान थे जो शायद सनी ने डाल दिए होंगे ।

जब डेविड ने मुसकुराते हुए लिजा को वो दिखाए तो लिजा बोली- रोज़ी तो गजब का माल है । इतनी गर्म लड़की मैंने आज तक नहीं देखी ।

लिजा ने डेविड के कुरेदने पर ये मान लिया कि हाँ मसाज के दौरान वो दोनों लेसबियन हुई थीं ।

अब तो डेविड का और तन गया ।

उसने लिजा को चोदा जरूर पर उसकी सोच में रोज़ी ही थी ।

रात को चारों फुकेट की नाइट लाइफ का मज़ा लेने निकले ।

डेविड की निगाहें बार बार रोज़ी के जिस्म को टटोल रही थीं।

रोज़ी ने भी आज गजब की सेक्सी ड्रेस पहन रखी थी।

शायद उसने पेडेड ब्रा पहनी थी तो उसके मम्मे तो ऐसे लग रहे थे जैसे दो खरबूजे चिपका दिये हों।

रोज़ी भी डेविड से 'टुकटुक' में चिपक कर बैठी थी।

उसके जिस्म से आती भीनी भीनी खुशबू ने डेविड को बेचैन कर दिया।

रोज़ी ने यह महसूस कर लिया तो रोज़ी ने उसके कान में फुसफुसा कर कहा- सब्र करो, वरना सनी को शक हो जाएगा।

चारों बंगला रोड पर घूम रहे थे।

वहाँ चारों ओर बस नंगेपन की ही धूम थी ; किसी को किसी से मतलब नहीं।

वो लोग दो-तीन शो में भी गए जहां नंगापन खुलेआम परोसा जाता है।

कहीं लड़कियां अपनी चूत में बियर की बोतल घुसाकर बाद में उसे पीने को ग्राहकों को दे रहीं थीं, कहीं पूरी नंगी लड़कियां ड्रिक्स सर्व कर रही थीं।

तो कहीं कोई हबशी लड़का अपने लंड से ढोल बजा रहा था. बाद में उस हबशी ने घूम-घूम कर लड़कियों को अपना लंड छुवाया।

डेविड ने रोज़ी से पूछ कि क्या वो छूना चाहेगी.

तो रोज़ी ने डबल मीनिंग जवाब दिया- क्या फायदा ऐसे लंड को छूने का, जो अंदर न जाये।

चारों हंस पड़े।

आगे एक गली पूरी मसाज पार्लर्स की थी।
बाहर ही लड़कियां बैठी थीं, उनके रेट लिखे थे।

डेविड ने सनी से मज़ाक किया- यार, तेरे तो बहुत पैसे बच जाते हैं. मसाज घर पर ही फ्री में मिल जाती है।

तो सनी ने हंस कर कहा- फ्री में नहीं, वो पूरी जान निकाल लेती है।

इस बात का समर्थन लिजा ने भी किया- हाँ, रोज़ी बहुत हॉट मसाजर है और अपने काम पर बहुत अच्छा होल्ड है।

अब तो डेविड के लंड में फिर करंट दौड़ पड़ा।

नंगेपन और खुल्लमखुल्ला सेक्स का अज़ब मंज़र था।

उसका मन था मसाज लेने का पर लिजा तैयार नहीं हुई ; उसका काम तो हो चुका था।

रोज़ी ने सबकी निगाह बचाकर डेविड को आँख मार दी, मानो इशारा कर रही हो कि मैं हूँ न!

खा पीकर वो चारों रात को 1 बजे रिज़ॉर्ट पहुंचे।

चीटिंग वाइफ Xxx कहानी का यह भाग आपको पसंद आया होगा. मुझे मेल करके बताये.

enjoysunny6969@gmail.com

चीटिंग वाइफ Xxx कहानी का अगला भाग : [साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 4](#)

Other stories you may be interested in

भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 6

प्रेगनेंट लेडी सेक्स कहानी मेरी दोस्त की बीवी को चोदकर गर्भवती करने की है. गर्भवती होने के बाद भी उसने मुझे अपने घर बुलाकर चूत चुदवाई. दोस्तो, मैं हर्षद एक बार फिर से अपने दोस्त की बीवी सरिता भाभी की [...]

[Full Story >>>](#)

ऐसी थी मेरी बाँस रिया

Xxx बाँस सेक्स कहानी मेरी बाँस की चूत चुदाई की है. मैं असल में तो उसे नहीं चोद पाया पर मैं उसे चोदना चाहता था तो कल्पना से यह कहानी लिख दी. दोस्तो, कैसे हो आप सभी लोग! आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 5

Xxx भाभी की चूत चुदाई करते हुए मैंने उसके साथ गंदा पर कामुक खेल खेला. मैंने उसकी चूत का निशाना लगाकर उसकी चूत में मूता. और उसने क्या किया? दोस्तो, मैं हर्षद एक बार पुन : अपनी इस कामुक सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 4

सेक्स चीटिंग Xxx स्टोरी में पढ़ें कि कैसे एक लड़की ने विदेशी आदमी को अपने चंगुल में फंसाने के लिए उसके साथ जोरदार चुदाई की. पिछले भाग तान्त्रिक मसाज के बाद चुदाई का दौर मैं आपने पढ़ा कि कैसे लड़की [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 4

नई भाभी की चुदाई बार बार की मैंने उसी के घर में! भाभी को लगा कि मेरा दोस्त उसे बच्चा नहीं दे पायेगा तो उसने मुझसे गर्भधारण में मदद मांगी. दोस्तो, मैं हर्षद एक बार पुन : अपने दोस्त और उसकी [...]

[Full Story >>>](#)

